



С рабочим визитом Шенталинский район посетили министр образования и науки Самарской области В.А. Пылев и заместитель министра управления финансами Самарской области В.С. Панферов.

В ходе визита высокие гости посетили Шенталинскую школу №2, где в сопровождении Главы района А.М. Лемаева, начальника территориального отдела образования С.В. Киреевой, директора данной школы Ю.Н. Чилигина прошлись по учебному заведению. Министр образования отметил хороший ремонт, проведенный в Шенталинской школе №2.

Затем состоялась встреча с педагогическим коллективом района, где речь шла о мерах поддержки системы образования, оказываемой Правительством и Губернатором Самарской области, Министр подчеркнул, что приоритетными задачами остаются строительство новых школ и реконструкция имеющихся учебных заведений.



